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ΔΡΟΥΣΙΑΣ Α.Ε.Β.Ε 

Η ακόλουθη δήλωση αρχών και προθέσεων περιλαμβάνει την Περιβαλλοντική Πολιτική και ισχύει για όλες τις 

δραστηριότητες της Εταιρείας. 

Σκοπός  

Οι πολιτικές και οι διαδικασίες που περιγράφονται αποτελούν τη γενική κατεύθυνση διαχείρισης και τον έλεγχο 

έναντι εκείνων των περιβαλλοντικών πτυχών (κατανάλωση ενέργειας και νερού, διαχείριση αποβλήτων, 

αξιολόγηση υπεργολάβων και πρώτων υλών) που μπορούν να ελεγχθούν και στις οποίες αναμένεται να 

επηρεάσουν. Το Σύστημα Περιβαλλοντικής Διαχείρισης καλύπτει όλες τις προδιαγραφές (ρήτρες) του προτύπου 

EN ISO 14001:2015. 

Δέσμευση  

Δεσμευόμαστε να ελαχιστοποιήσουμε τις επιπτώσεις των δραστηριοτήτων μας στο περιβάλλον μέσω ενός 

προγράμματος πρόληψης της ρύπανσης. 

Δεσμευόμαστε να συμμορφωνόμαστε με όλους τους σχετικούς περιβαλλοντικούς νόμους και κανονισμούς και με 

άλλες απαιτήσεις τις οποίες προσυπογράφει η Εταιρεία. 

Δεσμευόμαστε να προστατεύουμε το περιβάλλον μέσω της συνεχούς βελτίωσης των περιβαλλοντικών μας 

επιδόσεων. Η εταιρεία μας λαμβάνει υπόψη τις επιπτώσεις που έχουν οι δραστηριότητές μας στο περιβάλλον. 

Στοχοθεσία 

Να κατανοήσουμε τα περιβαλλοντικά ζητήματα που σχετίζονται με τις δραστηριότητές μας. 

Για να ελαχιστοποιήσουμε την ποσότητα των αποβλήτων που απορρίπτουμε, επιδιώκουμε να ανακτήσουμε μέσω 

επαναχρησιμοποίησης ή ανακύκλωσης όσο είναι οικονομικά εφικτό και να διασφαλίσουμε ότι το υπόλοιπο 

διατίθεται σωστά. 

Να ελαχιστοποιήσουμε τη χρήση ενέργειας και νερού μέσω της παρακολούθησης και της αύξησης της 

αποδοτικότητας της χρήσης και να αγοράζουμε προϊόντα φιλικά προς το περιβάλλον, όπου είναι δυνατόν, 

διατηρώντας παράλληλα τα υψηλότερα πρότυπα, ποιότητας και εξυπηρέτησης πελατών 

Να διασφαλίσουμε  ότι όλοι οι εργαζόμενοι γνωρίζουν τις ατομικές τους ευθύνες για να ενεργούν σύμφωνα με 

την πολιτική. 

Να  θέσουμε και να αναθεωρήσουμε περιβαλλοντικούς σκοπούς και στόχους και να εφαρμόσουμε ένα σχέδιο 

δράσης, που θα ασχολείται με τη μείωση των αποβλήτων, την εξοικονόμηση ενέργειας και πόρων και την 

περιβαλλοντική αξιολόγηση πρώτων υλών και προϊόντων. Η ΔΡΟΥΣΙΑΣ Α.Ε.Β.Ε θα αποδεσμεύσει τους 

απαραίτητους πόρους για την επίτευξη αυτών των στόχων χρησιμοποιώντας τις βέλτιστες διαθέσιμες πρακτικές, 

οι οποίες δεν συνεπάγονται υπερβολικό κόστος. 

Να επικοινωνούμε στους υπαλλήλους, τους πελάτες και τους προμηθευτές μας την πολιτική και τα επιτεύγματά 

μας στη βελτίωση των περιβαλλοντικών μας επιδόσεων. 

Να ενσωματώσουμε  την περιβαλλοντική διαχείριση στην καθημερινή επιχειρηματική πρακτική. 

Να ενθαρρύνουμε της φιλική προς το περιβάλλον και, όπου είναι δυνατόν, τοπική προμήθεια προϊόντων και 

υπηρεσιών. 

Να ενθαρρύνουμε τη δέσμευση  και σύνδεση της επιχείρησής μας με τις τοπικές κοινότητες. 

 

Αυτή η πολιτική αναθεωρείται έτσι ώστε να είναι σχετική και κατάλληλη για τις δραστηριότητες της εταιρείας. 

 

Για την εταιρεία  


